

Ας τα πάρει... ο Θερμαϊκός

Της Χρύσας Κυριακού
chrissak77@hotmail.com

► **SMS:** Με «φθινό» life style δεν εκπέγ-σαι δημοτικός σύμβουλος!

► **Αντιδήμαρχος της δυτικής Θεσσαλονίκης** έχει σηκώσει ψηλά τη μύτη και δεν απαντά ούτε στα τηλέφωνα φίλων και συγγενών! Στην περιοχή ακούγονται πολλά και αχολιάζονται άλλα τόσα για τη συμπεριφορά της εν λόγω κυρίας αλλά αυτή νοιάζεται μόνο για τα συνοδάκια και της γόβες της που τα αλλιάζει συχνά πυκνά!

► **Κουίζ:** Ποιος πρώην αντιδήμαρχος «ζήτησε» τη δουλειά των δημοσιογράφων και με... εντολές άλλων έχει γίνει δεινός φωτορεπόρτερ;



► **Με ξήν νέα σχολεία θα καλύψει ο δήμος Αμπελοκήπων-Μενεμένης** τις ανάγκες σχολικής στέγης στις δύο δημοτικές ενότητες του. Πράκειται για δημοτικά και νηπιαγωγεία, τα οποία ήδη έχουν δημοπρατηθεί και αναμένεται να αρχίσουν να κατασκευάζονται στις αρχές του 2015. Προτεραιότητα της δημοτικής αρχής και στη νέα θητεία της είναι η κάλυψη των αυξημένων αναγκών σχολικής στέγης σε Αμπελόκηπους και Μενεμένη, όπου όλα τα σχολεία λειτουργούν σε πρωινή βάρδια.

► **Χωρίς τις εξέδρες των επισήμων και με τους δημότες, τους πολίτες και τους εκπροσώπους της δημοτικής αρχής** να στέκονται δίπλα δίπλα θα γιορταστεί και φέτος στο δήμο Πυλαίας-Χαριτιάτη η διπλή επέτειος για την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό και για το ΟΧΙ του 1940.



«Είμαστε πραγματικά χαρούμενοι που η συγκεκριμένη πρωταθουσία, η οποία ξεκίνησε για πρώτη φορά πριν από τέσσερα χρόνια, βρήκε μεγάλη ανταπόκριση από τον κόσμο, ενώ την υλοποίησαν και άλλοι δήμοι στην Ελλάδα», σημειώνει χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χαριτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

► **Θερμά συγχαρητήρια μέσω facebook** επέλεξε να δώσει στον νικητή των εκλογών της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας, Γιώργο Πατούλη ο Ανδρέας Παπαμυμίκος. «Η λογική της ανεξάρτητης και ακηδεμεινυτής Αυτοδιοίκησης επικράτησε. Νέα πρόσωπα με σχέδιο και όραμα, που προτάσσουν τα ζητήματα των τοπικών κοινωνιών αναλαμβάνουν την ευθύνη για την επόμενη ημέρα στην Αυτοδιοίκηση. Το στοίχημα κερδίζεται. Είμαι βέβαιος ότι η νέα διοίκηση της ΚΕΔΕ θα ανταποκριθεί επάξια στις απαιτήσεις της νέας περιόδου», έγραψε χαρακτηριστικά!

► **Ο ένας μετά τον άλλο οι δήμαρχοι** του νομού Θεσσαλονίκης επισκέπτονται τη διοίκηση του Συμβουλίου Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (ΣΑΣΘ) με κύριο αίτημά τους να βελτιωθεί η εξυπηρέτηση των κατοίκων των περιοχών τους με τη δραμοθήγηση περισσότερων λεωφορειακών γραμμών.

► **«Λαβράκι» έβγαλε ο εσωτερικός έλεγχος που διενεργήθηκε** στον δήμο Κορδελιού- Ευόσμου, καθώς δυο εργαζόμενοι εντοπίστηκαν με πησάστ δικαιολογητικά. Σε δηλώσεις του ο δήμαρχος Κορδελιού- Ευόσμου, Πέτρος Σούλης τόνισε ότι όσοι παραβάτες εντοπίζονται πρέπει να απολύονται, ενώ ξεκαθάρισε πως ο έλεγχος είναι αποκλειστικά και μόνο καθήκον των δημοτικών αρχών. Αναφορικά με τις ποινές που περιμένουν τους 2 εργαζόμενους που είχαν προσκομίσει πησάστ δικαιολογητικά για να εργαστούν στο δήμο, ο δήμαρχος ανέφερε, ότι αναμένεται απόφαση του υπουργείου, για την ποινή τους.

► **«Πάμε όλοι μαζί!»**. Τη φράση αυτή χρησιμοποίησε ο νέος πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας, Λάζαρος Κυριζογιού αμέσως μετά την πρώτη συνεδρίαση του οργάνου την περασμένη εβδομάδα δεικνώντας από την πρώτη ημέρα τις προθέσεις του για την ερχόμενη 5ετία στο τιμόνι της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων. Ο δήμαρχος Αμπελοκήπων Μενεμένης υποστήριξε ότι είναι μια νέα μέρα για την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας ευχαριστώντας παράλληλα όλα τα μέλη το δ.σ. που εξέλεξαν ομόφωνα πρόεδρο, αντιπρόεδρο, γραμματέα και μέλη της εκτελεστικής επιτροπής. Ομόφωνα μάλιστα αποφασίστηκε μετά από πρόταση του κ. Κυριζογιού το επόμενο συμβούλιο της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας να πραγματοποιηθεί στη Αμφίπολη λόγω των σημαντικών ανακαλύψεων που ανακλύπουν κάθε μέρα Λόφο Καστά. Μικρή εκδρομή λοιπόν την επόμενη φορά!

